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▪ La muestra de la India representa a un amplio subconjunto de su 
población urbana: las clases socioeconómicas A, B y C en las 
metrópolis y las clases urbanas de nivel 1-3 en las cuatro zonas.

▪ Los datos se ponderan para que la composición de la muestra de 
cada país refleje lo mejor posible el perfil demográfico de la 
población adulta según los datos del censo más reciente. "La 
media global de los países" refleja el resultado medio de todos 
los países y mercados en los que se ha realizado la encuesta. No 
se ha ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado 
y no pretende sugerir un resultado total.

▪ Cuando los porcentajes no suman 100 o la "diferencia" parece 
ser de +/- 1 punto porcentual más/menos que el resultado real, 
puede deberse al redondeo, a respuestas múltiples o a la 
exclusión de respuestas "no sabe" o no declaradas.

▪ La precisión de las encuestas en línea de Ipsos se calcula 
utilizando un intervalo de credibilidad con una encuesta de 1.000 
con una precisión de +/- 3,5 puntos porcentuales y de 500 con 
una precisión de +/- 5,0 puntos porcentuales. Para obtener más 
información sobre el uso de intervalos de credibilidad por parte 
de Ipsos, visite el sitio web de Ipsos.

▪ La publicación de estos resultados se ajusta a la normativa local.

▪ Estos son los resultados de una encuesta realizada en 30 países por 
Ipsos en su plataforma en línea Global Advisor y, en la India, en su 
plataforma IndiaBus, entre el viernes 22 de septiembre y el viernes 6 de 
octubre de 2023. Para esta encuesta, Ipsos entrevistó a un total de 23.220 
adultos mayores de 18 años en India, de 18 a 74 años en Canadá, 
República de Irlanda, Malasia, Nueva Zelanda, Sudáfrica, Turquía y 
Estados Unidos, de 20 a 74 años en Tailandia, de 21 a 74 años en 
Indonesia y Singapur, y de 16 a 74 años en el resto de países.

▪ La muestra consta de aproximadamente 2.000 personas en Japón, 1.000 
en Alemania, Australia, Brasil, Canadá, España, Estados Unidos, Francia, 
Gran Bretaña, Italia y Nueva Zelanda, y 500 en Argentina, Bélgica, Chile, 
Colombia, Corea del Sur, Hungría, Indonesia, Irlanda, Malasia, México, 
Países Bajos, Perú, Polonia, Singapur, Sudáfrica, Suecia, Tailandia y 
Turquía. La muestra de la India consta de unas 2.200 personas, de las 
cuales unas 1.800 fueron entrevistadas en persona y 400 en línea.

▪ Las muestras de Alemania, Argentina, Australia, Bélgica, Canadá, Corea 
del Sur, España, Estados Unidos, Francia, Gran Bretaña, Hungría, Italia, 
Japón, Países Bajos, Polonia y Suecia pueden considerarse 
representativas de la población adulta menor de 75 años.

▪ Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, Malasia, 
México, Nueva Zelanda, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
son más urbanas, más cultas y/o más acomodadas que la población 
general. Los resultados de las encuestas de estos países deben 
considerarse un reflejo de las opiniones del segmento más "conectado" de 
su población.

METODOLOGÍA
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VOLUNTAD DE 
PARTICIPAR EN 
LOS ASUNTOS 
MUNDIALES
Ciudadanos de 30 países evalúan las amenazas y 

el compromiso en asuntos internacionales
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PONER LA ATENCIÓN EN EL PAÍS EN TIEMPOS ECONÓMICOS DIFÍCILES
Q: Dada la difícil situación económica actual, [el país] debe centrarse menos en el mundo y más en sí mismo.

CAMBIO % ALGO/MUY DE ACUERDO
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Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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LÍDER MORAL
Q: [País] tiene la responsabilidad de ser un líder moral en el mundo y dar ejemplo a otros países.

CAMBIO % ALGO/MUY DE ACUERDO

0 pp
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n/a

-3 pp
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n/a

-3 pp

-2 pp

-1 pp

-1 pp

-1 pp

15 pp

1 pp

2 pp
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Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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COLABORACIÓN CON OTROS PAÍSES
Q: [País] debe trabajar con otros países en pos de objetivos globales, aunque no siempre consiga exactamente lo que quiere.

CAMBIO % ALGO/MUY DE ACUERDO

0 pp

-1 pp

n/a

2 pp

6 pp

5 pp

4 pp

-2 pp

-2 pp

-1 pp

2 pp

0 pp
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Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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78%

79%

72%

Mi país debe colaborar con otros países para
alcanzar objetivos globales, aunque no siempre

consiga exactamente lo que desea.

Dada la difícil situación económica actual de mi
país, éste debe centrarse menos en el mundo y

más en sí mismo.

Mi país tiene la responsabilidad de ser un líder
moral en el mundo y dar ejemplo a otros

países.

CAMBIO

0 pp

0 pp

0 pp

DISPOSICIÓN A IMPLICARSE EN LOS ASUNTOS MUNDIALES 
(PROMEDIO GLOBAL)
Q: ¿En qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones? (% algo/muy de acuerdo)

Note: The Global Country Average reflects the average result for all the countries where the survey was conducted.

2023
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DISPOSICIÓN A IMPLICARSE EN LOS ASUNTOS MUNDIALES HISTÓRICO
(PROMEDIO GLOBAL)
Q: ¿En qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones? (% algo/muy de acuerdo)

78%

2023

Mi país debe colaborar con 

otros países para alcanzar 

objetivos globales, aunque no 

siempre consiga exactamente lo 

que desea.

78%

2021

78%
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79%
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79%
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Dada la difícil situación económica 

actual de mi país, éste debe 

centrarse menos en el mundo y 

más en sí mismo.

75%

2021

78%

2020

73%

2019

73%

2018

71%

2017

73%

2016

73%

2015

72%

2022

Mi país tiene la responsabilidad de 

ser un líder moral en el mundo y 

dar ejemplo a otros países.

74%

2021

74%

2020

74%

2019

74%

2018

72%

2017

71%

2016

72%

2015

Cambio respecto al año anterior 0 pp 4 pp       -3 pp 5 pp           n/c 2 pp -2 pp n/c -3 pp

Cambio respecto al año anterior 0 pp -2 pp n/c n/c                n/c                 2 pp                   1 pp                -1 pp 1 pp

Cambio respecto al año anterior 0 pp n/c n/c -1 pp 4 pp n/c

Note: The Global Country Average reflects the average result for all the countries where the survey was conducted.
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79%

2023

72%

2023
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INFLUYENTES 
EN ASUNTOS 
MUNDIALES
Ciudadanos de 30 países evalúan las amenazas y 

el compromiso en asuntos internacionales
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INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que los siguientes países u organizaciones tendrán una influencia global positiva o negativa en los 

asuntos mundiales? (% Muy/algo positiva)

Cambio desde

Oct 

2023

Oct 

2022

Oct 

2021

Sept 

2020

Sept 

2019

Nov 

2018

Oct 

2017

Oct 

2016

Oct 

2015
2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015

Canadá 80% 81% 80% 81% 81% 77% 82% 81% 81% -1 pp 1 pp -1 pp n/a 4 pp -4 pp -1 pp n/a

Alemania 75% 75% 77% 78% 75% 71% 76% 81% 75% 0 pp -2 pp -1 pp 3 pp 4 pp -5 pp -5 pp 6 pp

Mi país 75% 72% 70% 69% 68% 68% 70% 68% 70% 3 pp 2 pp 1 pp 1 pp n/a -2 pp 2 pp -2 pp

Unión Europea 72% 71% 72% 70% 70% 66% 71% n/a n/a 1 pp -1 pp 2 pp n/a 4 pp -5 pp n/a n/a

Naciones Unidas 71% 71% 70% 69% 71% 67% 72% 73% 74% 0 pp 1 pp 1 pp -2 pp 4 pp -5 pp -1 pp -1 pp

Francia 70% 73% 72% 70% 71% 67% 75% 71% 72% -3 pp 1 pp 2 pp -1 pp 4 pp -8 pp 4 pp -1 pp

Gran Bretaña 69% 69% 64% 66% 62% 63% 69% 67% 72% 0 pp 5 pp -2 pp 4 pp -1 pp -6 pp 2 pp -5 pp

OTAN 64% 65% 60% 60% 60% 57% n/a n/a n/a -1 pp 5 pp n/a n/a 3 pp n/a n/a n/a

Estados Unidos 62% 64% 62% 50% 52% 50% 55% 64% 65% -2 pp 2 pp 12 pp -2 pp 2 pp -5 pp -9 pp -1 pp

El Banco Mundial 62% 63% 62% 61% 61% 57% 61% 58% 59% -1 pp 1 pp 1 pp n/a 4 pp -4 pp 3 pp -1 pp

El Fondo Monetario Internacional (o FMI) 60% 61% 60% 59% 58% 56% 59% 56% 57% -1 pp 1 pp 1 pp 1 pp 2 pp -3 pp 3 pp -1 pp

India 50% 50% 48% 50% 52% 51% 59% 55% 56% 0 pp 2 pp -2 pp -2 pp 1 pp -8 pp 4 pp -1 pp

Arabia Saudita 44% 45% 40% 42% 39% 34% n/a n/a n/a -1 pp 5 pp -2 pp 3 pp 5 pp n/a n/a n/a

China 43% 42% 43% 42% 53% 53% 58% 55% 53% 1 pp -1 pp 1 pp -11 pp n/a -5 pp 3 pp 2 pp

Israel 40% 43% 40% 39% 36% 35% 43% 37% 33% -3 pp 3 pp 1 pp 3 pp 1 pp -8 pp 6 pp 4 pp

Pakistán 30% n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a

Rusia 30% 29% 45% 46% 45% 43% 50% 46% 42% 1 pp -16 pp -1 pp 1 pp 2 pp -7 pp 4 pp 4 pp

Irán 27% 28% 24% 27% 25% 25% 31% 26% 25% -1 pp 4 pp -3 pp 2 pp n/a -6 pp 5 pp 1 pp
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INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: CANADÁ
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Canadá tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
-1 pp

-2 pp

-2 pp

-2 pp

-1 pp

2 pp

-2 pp

6 pp

-5 pp

-2 pp

-1 pp

-4 pp

-1 pp

n/a

-5 pp

n/a

0 pp

1 pp

-5 pp

-5 pp

4 pp

-5 pp

-7 pp

-3 pp

-2 pp

-3 pp

0 pp

-6 pp

-1 pp

0 pp

-25 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: ESTADOS UNIDOS
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Estados Unidos tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
-2 pp

2 pp

9 pp

-4 pp

0 pp

-5 pp

1 pp

-3 pp

0 pp

-3 pp

-3 pp

4 pp

-16 pp

0 pp
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n/a
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-4 pp
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n/a

-2 pp

2 pp

-4 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: OTAN
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que la OTAN tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
-1 pp

0 pp

1 pp

-1 pp

8 pp

1 pp

-1 pp

-1 pp

n/a

-3 pp

0 pp

0 pp

0 pp

-2 pp
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-5 pp
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-1 pp
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n/a
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-2 pp

0 pp

2 pp
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2 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: NACIONES UNIDAS
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Naciones Unidas tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
0 pp

7 pp

2 pp

3 pp

2 pp

-3 pp

0 pp

0 pp

1 pp

0 pp

n/a

-1 pp

-3 pp

-4 pp

n/a
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-1 pp
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-1 pp

0 pp

-4 pp
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Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: ALEMANIA
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Alemania tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
0 pp

4 pp

-1 pp

3 pp

2 pp

5 pp

-3 pp

0 pp

1 pp

3 pp

0 pp

1 pp

3 pp
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n/a
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-17 pp
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-3 pp
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Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: FRANCIA
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Francia tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
-3 pp

-2 pp

-5 pp

6 pp

2 pp

-5 pp

-3 pp

-2 pp

0 pp

n/a

-6 pp

1 pp

-3 pp

-5 pp

-4 pp

-1 pp

n/a

0 pp

1 pp

-4 pp

-4 pp

-15 pp

-8 pp

-5 pp

-4 pp

-7 pp

-3 pp

-7 pp

-4 pp

-10 pp

-4 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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72%
84%

82%

81%

78%

78%

77%

77%

77%

76%

74%

74%

73%

73%

72%

72%

72%

71%
70%

70%

68%

67%

67%

67%

66%

66%
66%

63%

63%

62%

62%

Global Country Average

Thailand

Peru

Colombia

Indonesia

South Korea

Ireland

Spain

Mexico

Chile

Netherlands

Argentina

Australia

South Africa

Singapore

New Zealand

Brazil

Canada

Sweden

Poland

Great Britain

Malaysia

Germany

Italy

Japan

United States

India

Hungary

Belgium

France

Turkey

INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: UNIÓN EUROPEA
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que la Unión Europea tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
1 pp

6 pp

2 pp

4 pp

3 pp

1 pp

-1 pp

1 pp

3 pp

0 pp

4 pp

5 pp

0 pp

-2 pp

n/a

n/a

-4 pp

2 pp

0 pp

-2 pp

-1 pp

1 pp

2 pp

-1 pp

1 pp

-2 pp

-13 pp

4 pp

2 pp

-7 pp

3 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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75%
93%
93%

88%
87%

86%
85%

84%
84%

81%
78%

76%
75%

74%
73%
73%
72%

70%
69%

67%
66%
66%

65%
63%

44%

Global Country Average

Indonesia

Singapore

New Zealand

Australia

Thailand

Ireland

Mexico

Malaysia

Netherlands

South Korea

Brazil

Sweden

South Africa

Chile

Spain

Peru

Poland

Colombia

Belgium

Italy

Argentina

Japan

Turkey

Hungary

INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: MI PAÍS
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que su país tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA

3 pp

2 pp

n/a

n/a

-3 pp

14 pp

1 pp

5 pp

8 pp

4 pp

-1 pp

2 pp

-5 pp

14 pp

1 pp

3 pp

3 pp

2 pp

-5 pp

4 pp

-1 pp

17 pp

2 pp

-6 pp

4 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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79%
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76%
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75%
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74%
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73%

72%
72%
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70%

70%

70%

68%

67%

64%

62%

62%

58%

58%

57%

54%

52%

50%

Global Country Average

Peru

Poland

Indonesia

Colombia

Australia

Great Britain

New Zealand

Mexico

United States

Chile

South Korea

Sweden

South Africa

Canada

Thailand

Singapore

Japan

Hungary

Brazil

Malaysia

Argentina

India

Netherlands

France

Italy

Spain

Germany

Belgium

Ireland

Turkey

INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: GRAN BRETAÑA
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Gran Bretaña tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
0 pp

2 pp

-1 pp

5 pp

1 pp

-2 pp

-3 pp

n/a

1 pp

-5 pp

-3 pp

1 pp

6 pp

1 pp

-3 pp

6 pp

n/a

0 pp

4 pp

-5 pp

-3 pp

5 pp

-16 pp

3 pp

6 pp

-4 pp

5 pp

3 pp

3 pp

7 pp

0 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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59%

58%
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55%

54%
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Global Country Average
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Brazil
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Chile

Poland

Japan

Turkey
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New Zealand

Spain

Canada
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Sweden
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United States

France
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Germany

Hungary

Belgium

INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: EL BANCO MUNDIAL
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que El Banco Mundial tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
-1 pp

8 pp

4 pp

2 pp

4 pp

n/a

-2 pp

-11 pp

5 pp

0 pp

1 pp

-2 pp

0 pp

0 pp

0 pp

2 pp

5 pp

4 pp

-4 pp

n/a

1 pp

-3 pp

-8 pp

-6 pp

1 pp

0 pp

-1 pp

-1 pp

-2 pp

0 pp

-2 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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49%
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Global Country Average
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Netherlands

Brazil

Great Britain

Sweden
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Australia
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Canada
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Turkey

Germany

France

Belgium

United States

Argentina

INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: EL FONDO MONETARIO 
INTERNACIONAL (FMI)
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que El Fondo Monetario Internacional (FMI) tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
-1 pp

10 pp

7 pp

-1 pp

n/a

2 pp

-2 pp

3 pp

-12 pp

4 pp

1 pp

3 pp

2 pp

3 pp

-1 pp

-3 pp

-7 pp

-4 pp

n/a

1 pp

-8 pp

-1 pp

-3 pp

0 pp

-1 pp

7 pp

-1 pp

-2 pp

1 pp

-4 pp

-3 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..



© Ipsos | Global Advisor – 11/2023 – World Affairs23 ‒

50%
85%

71%

65%

64%

61%

60%

60%

57%

57%

56%

56%

54%

53%

53%

53%
51%

51%

46%

46%

45%

44%

40%

40%

40%

39%

39%

36%

33%
30%

28%

Global Country Average
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South Africa

Thailand
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Japan

Brazil
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Malaysia

Colombia

Australia
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South Korea

Singapore

United States

Chile

New Zealand
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Canada
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Belgium

INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: INDIA
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que India tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
0 pp

-5 pp

7 pp

3 pp

3 pp

4 pp

3 pp

1 pp

-5 pp

9 pp

-4 pp

5 pp

3 pp

11 pp

n/a

-4 pp

-2 pp

n/a

-3 pp

3 pp

-3 pp

-5 pp

2 pp

4 pp

3 pp

-1 pp

-3 pp

0 pp

-8 pp

0 pp

-5 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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68%

65%

60%

55%

53%

51%

48%

44%

40%

36%

36%

30%

28%

26%

23%

21%

19%

19%

18%

17%
17%

16%

15%
15%

15%

14%

12%

11%

9%
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Global Country Average

Indonesia

India

Malaysia

Peru

Thailand

South Africa

Mexico

Turkey

Brazil

Colombia

Singapore

Argentina

Chile

Hungary

Italy

Australia

South Korea
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Germany

United States

New Zealand
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Canada
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Japan
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Netherlands

Sweden

Poland

INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: RUSIA
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Rusia tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA

1 pp

3 pp

-5 pp

9 pp

11 pp

5 pp

15 pp

5 pp

2 pp

8 pp

4 pp

n/a

1 pp

3 pp

2 pp

4 pp

5 pp

3 pp

7 pp

2 pp

2 pp

n/a

1 pp

4 pp

-1 pp

-4 pp

2 pp

0 pp

2 pp

-1 pp

0 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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70%
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57%

54%

45%

39%

38%

33%

32%

32%

31%

26%
25%

25%

24%
24%

24%

23%

18%

18%

17%

17%

Global Country Average
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Peru
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Indonesia
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Brazil

Colombia

Argentina

Chile

Turkey
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Japan

Sweden
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INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: CHINA
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que China tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA

1 pp

4 pp

2 pp

10 pp

4 pp

5 pp

-2 pp

n/a

6 pp

1 pp

4 pp

5 pp

9 pp

-8 pp

4 pp

9 pp

5 pp

n/a

0 pp

8 pp

5 pp

1 pp

-3 pp

2 pp

-4 pp

1 pp

0 pp

-4 pp

0 pp

1 pp

-3 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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58%

57%

56%

54%
53%
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49%
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48%

46%

44%

42%

41%

38%

36%
34%

33%

33%

32%

31%

31%

28%

28%

27%

27%

27%

26%

25%

20%

Global Country Average

India

South Africa

Thailand

Brazil

United States

Peru

Singapore

Mexico

Colombia

Argentina

South Korea

Australia

Italy

Chile

New Zealand

Canada

Great Britain

France

Hungary

Poland

Spain

Japan

Indonesia

Malaysia

Sweden

Germany

Netherlands

Turkey

Ireland

Belgium

INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: ISRAEL
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Israel tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
-4 pp

-8 pp

7 pp

5 pp

1 pp

-4 pp

1 pp

n/a

4 pp

-4 pp

-1 pp

-1 pp

4 pp

1 pp

-2 pp

n/a

-5 pp

-5 pp

-3 pp

-1 pp

-7 pp

3 pp

0 pp

-2 pp

-2 pp

-2 pp

-13 pp

-8 pp

-4 pp

-5 pp

-2 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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77%

71%

70%

63%
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54%
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51%

47%

46%

38%

38%

35%

34%

33%
33%

31%

30%

30%

30%
26%

25%

22%

18%

17%

14%

Global Country Average

Indonesia

Malaysia

South Africa

Thailand

India

Singapore

Colombia

Peru

Mexico

Argentina

Brazil

South Korea

Chile

Japan

Turkey

Australia

Poland

New Zealand

United States

Ireland

Hungary

Great Britain

Italy

Canada

Spain

Germany

France

Netherlands

Belgium

Sweden

INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: ARABIA SAUDITA
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Arabia Saudita tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
-2 pp

4 pp

8 pp

16 pp

6 pp

-16 pp

n/a

-1 pp

-2 pp

-1 pp

8 pp

3 pp

6 pp

4 pp

0 pp

2 pp

7 pp

-3 pp

n/a

4 pp

5 pp

3 pp

-3 pp

-1 pp

8 pp

3 pp

-1 pp

1 pp

-1 pp

0 pp

-1 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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23%
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23%

22%
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21%

19%
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16%

15%
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13%

10%

10%

9%

Global Country Average
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Mexico
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Brazil

Colombia

Australia

Japan

Argentina

Chile

South Korea

Turkey

Ireland

Canada
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INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: IRÁN
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Irán tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

CAMBIO % ALGO/MUY POSITIVA
-1 pp

7 pp

-5 pp

6 pp

5 pp

12 pp

3 pp

5 pp

n/a

2 pp

1 pp

7 pp

1 pp

2 pp

1 pp

0 pp

-4 pp

1 pp

6 pp

n/a

1 pp

-6 pp

6 pp

0 pp

0 pp

-4 pp

-3 pp

-1 pp

-2 pp

-2 pp

-1 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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INFLUYENTES EN LOS ASUNTOS MUNDIALES: PAKISTÁN
Q: Pensando en la próxima década, ¿diría que Pakistán tendrá una influencia global positiva o negativa en los asuntos mundiales?

% ALGO/MUY POSITIVA

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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VALORES EN LA 
POLÍTICA 
MUNDIAL
Ciudadanos de 30 países evalúan las amenazas y 

el compromiso en asuntos internacionales
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PODER ECONÓMICO VS. PODER MILITAR
Q: El poder económico es más importante en los asuntos mundiales que el poder militar

CAMBIO % ALGO/MUY DE ACUERDO
0 pp

7 pp

-1 pp

1 pp

-1 pp

-2 pp

2 pp

2 pp

8 pp

3 pp

-1 pp

n/a

3 pp

-2 pp

n/a

3 pp

1 pp

-5 pp

4 pp

2 pp

3 pp

-4 pp

3 pp

-4 pp

-2 pp

-5 pp

1 pp

-1 pp

2 pp

-6 pp

-5 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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GASTO MILITAR
Q: Dados los peligros que acechan en el mundo, mi gobierno tiene que gastar más en el poder militar de mi país

CAMBIO % ALGO/MUY DE ACUERDO
-2 pp

1 pp

3 pp

4 pp

0 pp

1 pp

n/a

0 pp

-3 pp

-3 pp

-9 pp

-4 pp

10 pp

-3 pp

-1 pp

-4 pp

5 pp

-1 pp

-5 pp

8 pp

-1 pp

1 pp

2 pp

7 pp

11 pp
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-1 pp

n/a

-4 pp
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-3 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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65%
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59%

59%
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52%

Global Country Average
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Australia
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France
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Brazil
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South Africa

Turkey

Great Britain
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South Korea
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Sweden

Indonesia

Germany

Italy

Japan

CONFLICTO MUNDIAL ENTRE SUPERPOTENCIAS
Q: Creo que en los próximos 25 años podríamos asistir a otro conflicto mundial en el que participen superpotencias, similar a las Guerras Mundiales I y II.

CAMBIO % ALGO/MUY DE ACUERDO
-3 pp

3 pp

-3 pp

-1 pp

-2 pp

0 pp

-3 pp

-3 pp

0 pp

-1 pp

-5 pp

-7 pp

n/a

-4 pp

-2 pp

-2 pp

1 pp

-9 pp

-2 pp

n/a

-6 pp

-2 pp

-7 pp

-4 pp

-4 pp

-4 pp

2 pp

-4 pp

-4 pp

-5 pp

1 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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59%
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IMPACTO DE LA TECNOLOGÍA DIGITAL
Q: La revolución de la tecnología digital socavará y destruirá las libertades democráticas que existen actualmente en el mundo

CAMBIO % ALGO/MUY DE ACUERDO
2 pp

9 pp

0 pp

-4 pp

-3 pp

2 pp

n/a

2 pp

-2 pp

-2 pp

4 pp

7 pp

5 pp

0 pp

-3 pp

-1 pp

4 pp

-2 pp

-2 pp

8 pp

0 pp

n/a

2 pp

0 pp

1 pp

-1 pp

7 pp

-7 pp

3 pp

-1 pp

4 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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INSTITUCIONES Y 
ACUERDOS 
INTERNACIONALES

Ciudadanos de 30 países evalúan las amenazas y 

el compromiso en asuntos internacionales
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France

Germany

United States

Belgium

Japan

RESPETO DE LAS INSTITUCIONES MUNDIALES
Q: Respetaría más las instituciones y los acuerdos mundiales si los países democráticos tuvieran más influencia sobre ellos que los países autoritarios.

CAMBIO % ALGO/MUY DE ACUERDO
-1 pp

-1 pp

2 pp

-1 pp

2 pp

2 pp

6 pp

2 pp

4 pp

2 pp

n/a

1 pp

-4 pp

-1 pp

2 pp

-4 pp

0 pp

-2 pp

0 pp

-4 pp

n/a

0 pp

-2 pp

-4 pp

-1 pp

-2 pp

-1 pp

-3 pp

0 pp

-4 pp

0 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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61%

83%

CAMBIO

-1 pp

-2 pp

OPINIONES SOBRE ORGANIZACIONES Y ACUERDOS INTERNACIONALES
% ALGO/FUERTEMENTE DE ACUERDO

2023

Las organizaciones internacionales, es 

decir, las organizaciones en las que los 

países se reúnen para debatir y abordar 

los grandes retos a los que se enfrenta el 

mundo hoy en día, como la pandemia 

mundial, el cambio climático y la paz 

internacional, han hecho un buen trabajo a 

la hora de afrontar estos retos

El mundo necesita nuevos acuerdos e 

instituciones internacionales que deben 

ser liderados por países democráticos
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EL MUNDO NECESITA NUEVOS ACUERDOS/INSTITUCIONES 
INTERNACIONALES
Q: El mundo necesita nuevos acuerdos e instituciones internacionales que deben ser liderados por países democráticos

CAMBIO % ALGO/MUY DE ACUERDO
-2 pp

6 pp

0 pp

0 pp

1 pp

-2 pp

2 pp

-4 pp

0 pp

2 pp

-1 pp

n/a

-7 pp

-2 pp

-3 pp

-1 pp

0 pp

-1 pp

-4 pp

-2 pp

3 pp

-3 pp

n/a

-5 pp

-2 pp

-8 pp

-3 pp

-1 pp

-2 pp

-6 pp

-1 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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43%

35%

20%

12%

9%

6%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

Russia

China

United States

North Korea

Iran

India

Israel

Pakistan

Venezuela

Germany

France

Saudi Arabia

Canada

Japan

Iraq

Argentina

Afghanistan

Brazil

Korea

Ukraine

PAÍS CON MENOS PROBABILIDADES DE CUMPLIR LOS NUEVOS ACUERDOS E INSTITUCIONES 
INTERNACIONALES
Q: Si se crearan nuevas instituciones y acuerdos internacionales para abordar los grandes retos a los que se enfrenta el mundo hoy en día, ¿qué país cree que sería el 

menos proclive a cumplirlos? ( Promedio global de países)

CAMBIO

-2 pp

4 pp

1 pp

2 pp

-2 pp

1 pp

0 pp

n/a

0 pp

0 pp

0 pp

0 pp

0 pp

0 pp

0 pp

0 pp

n/a

0 pp

n/a

0 pp

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas 
y/o acomodadas que la población 
general

* Países excluidos 1% o menos, no 
sabe, nada y otras respuestas.



© Ipsos | Global Advisor – 11/2023 – World Affairs

PREOCUPACIONES 
SOBRE LA 
GLOBALIZACIÓN
Ciudadanos de 30 países evalúan las amenazas y 

el compromiso en asuntos internacionales
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Global Country Average
Singapore

Ireland
Mexico

New Zealand
Great Britain

Peru
Australia
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Malaysia
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Chile

South Africa
United States

Poland
Netherlands
South Korea

Canada
Argentina

Sweden
Colombia
Germany

Brazil
Indonesia

Hungary
Turkey
Spain

Belgium
Italy

Japan
France

EL PAPEL DEL LIBRE COMERCIO EN UNA ECONOMÍA GLOBAL
Q: El libre comercio es beneficioso para la economía de mi país

% ALGO/MUY DE ACUERDO

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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56%
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41%
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36%
35%

34%
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34%

32%
32%
32%
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28%
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Global Country Average
Indonesia
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India
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Malaysia
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Turkey

Colombia
Peru

Mexico
Spain

Australia
Brazil

Italy
United States

Singapore
Chile

Belgium
Poland

Argentina
Hungary

Great Britain
Canada
Ireland

New Zealand
Germany

South Korea
Netherlands

Japan
Sweden

MÁS BARRERAS COMERCIALES A LAS IMPORTACIONES
Q: Debería haber más barreras comerciales para limitar las importaciones de bienes y servicios extranjeros en [país].

% ALGO/MUY DE ACUERDO

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..



© Ipsos | Global Advisor – 11/2023 – World Affairs43 ‒

37%
62%

51%
46%
46%

44%
42%
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Global Country Average
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United States
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South Korea
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Japan

BARRERAS DE LA GLOBALIZACIÓN PARA POLÍTICAS ECONÓMICAS
Q: La globalización impide al gobierno de [PAÍS] aplicar políticas económicas eficaces

% ALGO/MUY DE ACUERDO

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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BARRERAS DE LA GLOBALIZACIÓN PARA EL FUNCIONAMIENTO DE 
LAS DEMOCRACIAS
Q: La globalización impide que la democracia en [PAÍS] funcione bien

% ALGO/MUY DE ACUERDO

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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France

ACTITUD GENERAL ANTE LA GLOBALIZACIÓN
Q: En general, la globalización es algo bueno para mi país

% ALGO/MUY DE ACUERDO

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..



© Ipsos | Global Advisor – 11/2023 – World Affairs46 ‒

64%
81%

80%
80%

78%
77%
76%
76%

76%
72%

71%
68%

67%
67%

66%
64%

63%
62%

61%
61%

59%
58%

57%
55%

54%
53%
53%

52%
51%
50%

45%

Global Country Average
South Africa

Peru
Singapore

Mexico
Colombia
Thailand

Chile
Malaysia

Argentina
Ireland
Turkey

Brazil
India

Great Britain
South Korea

Spain
New Zealand

Australia
Canada

Indonesia
Poland

Netherlands
France

Sweden
Belgium

Germany
Italy

United States
Japan

Hungary

EL PAPEL DE LAS INVERSIONES GLOBALES EN EL CRECIMIENTO Y LA 
EXPANSIÓN
Q: La inversión de empresas globales en [PAÍS] es esencial para nuestro crecimiento y expansión

% ALGO/MUY DE ACUERDO

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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OPINIÓN POSITIVA SOBRE LA AMPLIACIÓN DEL COMERCIO
Q: Ampliar el comercio es positivo

% ALGO/MUY DE ACUERDO

Nota: Las muestras en línea de Brasil, 
Chile, Colombia, Indonesia, Irlanda, 
Malasia, México, Nueva Zelanda, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
tienden a ser más urbanas, educadas y/o 
acomodadas que la población general..
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